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Anfrage der CDU-Fraktion zur Reinigung gemeindlicher Gebdude

Nach den der CDU-Fraktion vorliegenden Informationen sind die Reinigungsvertrage
fur die Birgerhduser und gemeindlichen Kindergédrten gekiindigt worden. Anderer-
seits wurden Uber das Kiinzeller Mitteilungsblatt Reinigungskrafte gesucht. Vor die-
sem Hintergrund bittet die CDU-Fraktion um Beantwortung folgender Fragen:

1. Von welcher Seite wurde das Vertragsverhaltnis gekiindigt?

2. Was waren die Kiindigungsgriinde?

3. Sollen die ausgeschriebenen Reinigungskrafte die Arbeiten der Reinigungsfirmen
tibernehmen?

4. Wie sollen die hygienischen Anforderungen in den Kindergarten umgesetzt wer-
den, insbesondere fiir den Fall von infektiésen Erkrankungen, wenn keine ausge-
bildeten Fachkrafte einer Firma zur Verfiigung stehen?

Wie war dies bislang geregelt und wie wurde es vergutet?
Gibt es hierfiir spezielle Vorgaben durch das Gesundheitsamt?

Mit freundlichen Grii3en
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Antwort des Gemeindevorstandes:

Zu 1)

Das Vertragsverhéltnis wurde vom Gemeindevorstand fir den Kindergarten in der
Grezzbachstralle und den Kindergarten Dietershausen gekiindigt.

Daraufhin hat die Fa. Universal-Reinigungsdienst alle vorhandenen Vertrage fir die Birger-
und Feuerwehrgeratehduser sowie die Glasreinigung gekundigt.

Zu 2)

Die Leiterinnen der beiden Kindergarten waren mit der Ausfiihrung der Reinigungsarbeiten
unzufrieden, da keine Flexibilitdt bei der Durchfihrung der Reinigungsarbeiten méglich war.
Ebenfalls wurden die durch Vertretungskrafte ausgeflihrten Reinigungsarbeiten nicht
ordnungsgemafd durchgefihrt.

Zu 3)

Die momentan ausgeschriebenen Stellen fir Reinigungskrafte sollen die Arbeiten der
Reinigungsfirmen in den Kindergarten Ubernehmen. Wir haben eine grof’e Anzahl an
Bewerbungen vorliegen, so dass die Reinigung der anderen Gebdude ggf. auch durch
eigenes Reinigungspersonal ausgefiihrt werden kdnnte.

Zu 4)

Die hygienischen Anforderungen in den Kindergarten werden durch die neuen
Reinigungskrafte umgesetzt, die regelméfig durch ausgebildetes Fachpersonal geschult
werden. Das Reinigungspersonal fihrt bei infektiésen Erkrankungen die entsprechenden
Desinfektionsmaflnahmen durch.

Fur die Kindergarten sind jeweils Hygienepladne vorhanden, nach denen die Reinigungs- und
Desinfektionsarbeiten durchzufiihren sind.

Bisher wurden diese Arbeiten durch das Personal der Reinigungsfirma durchgefihrt und
vergutet bzw. sofern erforderlich, direkt durch das Kindergartenpersonal ausgefuhrt.

Die Hygienepldne der Kindergarten wurden nach den Vorgaben des Gesundheitsamtes
erstellt.




